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Zajímá Vás, co má vliv na Váš život?  
Zeptejte se vládců. Co Ty na to, Kozo a Opice? 

Únor 2007 otevřel roční vládu  Vepře. Vepř bude vkládat do života kolem 
nás vše, co je mu vlastní. Obklopí nás svou bodrostí obětavostí, ale také 
nezřízeností a poživačností. Důležitá je pomoc, kterou Vepř vkládá do 
otevření cesty pro své bližní. Jednotlivé měsíce roku ale kontrolují další 
zvířata zvěrokruhu a ta si direktivy Vepře přizpůsobují svým zvyklostem. 
Palác vládce letos spočívá na druhém poli magického čtverce (KUN 
- kchun), které si položí pod drobnohled naše vztahy. Jak se k tomu 
postaví vrtkavá, citlivá Koza a jak s tím naloží inteligentní hravá Opice?
Koza (prvek oheň): 21. 6.–21. 7. 2007
Vrtkavost Kozy je pověstná. Jen tak mimochodem – pronesená věta, 
která ji v pondělí ponechá zcela chladnou, ji v úterý rozpláče, ve středu 
strašlivě naštve, ve čtvrtek vás kvůli ní zatratí a v pátek ji rozesměje. 
V sobotu vás požádá, abyste takto již nikdy nehovořili a v neděli 
vyslechnete traktát o důležitosti této věty. Nevíte dne ani hodiny, jak bude 
Koza reagovat. Jenže pod labilní slupkou se skrývá mimořádně citlivá, 
inteligentní a velmi schopná duše. Dokáže si poradit ve složitých situacích, 
vycítí krásu i v nánosu bahna. Žít vedle Kozy znamená nikdy se nenudit.
A co tím chce říci nám?
Koza je zajímavým obrazem proměnlivosti vztahů. Ideálním partnerem 
pro Kozu je Kůň, říká se, že vrtkavost Kozy ztroskotává na egoismu 
Koně. V období její vlády máme k dispozici dvě cesty. Stát si na svém 
a nebo se přizpůsobit náladám Kozy. V každém případě však Kozu 
vyslechněte, její citlivé vnímání světa vás může hodně obohatit. 
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Opice (prvek kov): 22. 7.–21. 8. 2007
Opice je výborným spoluhráčem, ale obtížným protivníkem. Její vášní je 
nebrat život vážně, svým přihlouplým výrazem ráda klame a těší ji, když 
vás dokonale poplete. Přistoupíte-li na její hru, bude vám nosit banány 
a stále o vás pečovat. Zkuste ji ale podvést. Opice vidí neukázané 
a slyší nevyslovené. Jak začnete hrát levou, opice nevyletí jako Koza, 
ani neuteče jako Kůň. Začne se tvářit přihlouple, možná se jednou 
dvakrát podrbe. V tu chvíli vezměte nohy na ramena, jangový kov Opice 
už řinčí zbraněmi. Opice se ani nebude namáhat vytasit svůj meč, porazí 
vás vašimi vlastními zbraněmi, utluče vás vašimi argumenty.
A co tím chce říci nám?
Užívejme si letních radovánek ve společnosti, hrajme si. Neberme život 
vážně, odlehčení, které nám Opice nabízí, je důležité pro důsledné 
dodržování pravidel podzimu. Nezkoušejme ale žádné podfuky. Opice 
nám je omlátí o hlavu takovým způsobem, že si ještě několik měsíců 
budeme lízat rány.
	  				            Eva Joachimová
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Produkty letních měsíců

Čekáme-li nápor na naši energii, bude to určitě Renol, třeba v kombinaci 
s Biotermalem. Depresí bychom se ve šťastném plápolání letního ohně 
bát neměli a ledviny naši spolupráci mnohonásobně ocení. Zvykli jsme 
si používat při únavě Fytomineral, ten se nám v létě může opravdu 
hodit. Jako po celý rok i v létě bude Regalen mostem mezi vodou Vepře 
a ohněm roku, pomůže nám hlavně ve chvílích, kdy se nám do ničeho 
nebude chtít, budeme se cítit neslaní nemastní. Vironal, doufám, má 
svou přihrádku ve vaší cestovní tašce jistou, spolu s Grepofitem se 
o vás postará pečlivěji než antibiotika. Při problémech s kostmi k Renolu 
přibalíme Skeletin a zubní pastu, která by mohla pomoci našim dásním. 
Bílý diamant preventivně, pokud už máme trochu problémy, účinněji 
zasáhne Balsamio. Jestli už došlo k nejhoršímu a trápí nás afty či potíže 
s dásněmi, můžeme je zkusit lehce potřít Drags imunem. Pomůže 
vybřednout z nejhoršího a hlavně zabrání další infekci, která by stav 
nemocné sliznice mohla ještě zhoršit. Nepostradatelným pomocníkem 
našich cév byl, je a bude Korolen spolu s Ruticelitem, odjet na horskou 
túru bez nich považuji za nezodpovědný hazard. Psychický nápor Kozy 
zmůže Gynex s Vitamarinem, končíme-li studia, pak bychom neměli 
zapomenout na Stimaral. Máme opravdu na výběr, takže vzhůru do léta.

					             Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/vyrobky/renol.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/biotermal.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/fytomineral.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/regalen.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/vironal.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/grepofit.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/skeletin.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/bals_silix_dia.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/bals_silix_dia.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/drags.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/korolen.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/ruticelit.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/gynex.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/vitamarin.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/stimaral.asp
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Krémy pohladí nejen na těle, ale i na duši

Bioinformační krémy dokáží působit jak na fyzické, tak psychické úrovni. 
Pomocí pěti krémů Pentagramu můžete ovlivňovat pět energií ve svém 
těle, doplňovat všech pět prvků a stimulovat pět orgánových okruhů. 
Podívejme se na výhody některých kombinací:
Artrin – Ruticelit
Tyto dva krémy náleží ke dvěma prvkům tohoto roku, ohni a vodě. 
Artrin vám pomůže se zchladit, načerpat síly a hodí se na ošetření 
všech úrazů a bolestí. Ruticelit pomůže zvládat výkyvy tepla, podpoří 
srdce a ochrání cévy. Zvlášť vhodná je tato kombinace v případě cévních 
problémů (rozpraskané žilky, křečové žíly a hemoroidy).
Artrin – Cytovital
Artrin působí proti zánětům, které bude oheň tohoto roku podporovat, 
a ulevuje od bolesti kostí a kloubů, které bude oheň stravovat. Cytovital 
ochrání pokožku před UV zářením a bude ji dostatečně hydratovat, 
léčit jizvy a podporovat rovnoměrné opálení. Tato kombinace se skvěle 
hodí pro běžné denní používání.
Protektin – Droserin
Tato kombinace se hodí v případě alergických kožních projevů, kopřivek, 
vyrážek a ekzémů, společně také působí proti rozvoji plísní, kterým se 
tento rok velmi daří. Protektin dobře pomáhá na hmyzí kousnutí a rovněž 
chrání před účinky UV záření. Je vhodné jím potírat mateřská znaménka. 
Droserin je vhodný na zanícenou pokožku a akné, zároveň dokáže 
ochránit srdce i cévní systém.
					     Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/vyrobky/artrin.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/ruticelit.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/artrin.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/cytovital.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/protektin.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/droserin.asp
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Novinky

B!omultivitamin

Řadu bioinformačních produktů Energy rozšíří nový, 
unikátní a svým složením jedinečný bioinformační přípravek 
B!omultivitamin s obsahem extraktů z rostlin a plodů (rakytník 
řešetlákový, aloe pravé, granátovník obecný, včelí mateří kašička, 
schizandra čínská, kdoulovec japonský) bohatých na přítomnost 
přírodních vitaminů, minerálů a biologicky aktivních látek. 

B!omultivitamin zásobuje tělo optimálním množstvím všech 
důležitých vitaminů (C, A, D, E, K, skup. B, biotin). Celkově tonizuje, 
osvěžuje organismus a podporuje imunitní systém. Zvyšuje odolnost 
proti stresu, virovým a bakteriálním onemocněním a vyrovnává 
negativní vlivy způsobené znečištěním životního prostředí. Zlepšuje 
psychickou kondici, povzbuzuje náladu a výrazně předchází únavě 
a vyčerpání. Díky vysokému obsahu antioxidantů zpomaluje stárnutí 
organismu. Podporuje trávení, chrání sliznice trávicího traktu a zajišťuje 
dobrý stav střev. Ochraňuje srdce a cévy a preventivně působí proti 
kardiovaskulárním a ostatním civilizačním chorobám. 

Harmonizuje především energetickou dráhu srdce, osrdečníku, plic, 
tenkého a tlustého střeva, dále pak dráhu žaludku, sleziny a slinivky, 
močového měchýře, jater, žlučníku a tří zářičů.

			         Výňatek z produktové dokumentace

http://www.energy.sk/cz/vyrobky/biomultivitamin.asp
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Důležité kontakty

Energy Group, a.s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T/F: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: + 420 274 003 141
M: + 420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/spolecnost/kontakt.asp
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

